

ANUNȚ SELECȚIE PARTENERI PRIVAȚI

În conformitate cu prevederile OUG nr. 133/2021 privind gestionarea financiară a fondurilor europene pentru perioada de programare 2021-2027, HG nr. 829/2022 -Norme metodologice de aplicare a Ordonanței de urgență a Guvernului nr. 133/2021 privind gestionarea financiară a fondurilor europene pentru perioada de programare 2021-2027 cu modificările și completările ulterioare, **Ordinul ministrului investițiilor și proiectelor europene nr. 1244/2023** privind aprobarea Ghidului Solicitantului - Condiții Generale PEO 2021-2027, **Ordinul 2997/01.08.2023** privind aprobarea Ghidului Solicitantului - Condiții Specifice „Adaptarea serviciilor educaționale adresate elevilor și personalului didactic din ÎPT - Stagii de practică pentru elevi”, **Ordinul 3608/28.09.2023** privind modificarea Ghidului Solicitantului - Condiții Specifice „Adaptarea serviciilor educaționale adresate elevilor și personalului didactic din ÎPT - Stagii de practică pentru elevi”, **PROCEDURA DE SELECȚIE A PARTENERILOR ENTITĂȚI PRIVATE** în cadrul proiectelor implementate prin **Programul Educație și Ocupare (PEO) 2021-2027** asumată de ISJ Ialomița, Inspectoratul Școlar Județean Ialomița anunță

declanșarea procedurii de selecție de parteneri privați în vederea elaborării, aplicării și implementării unui proiect finanțat prin PEO 2021-2027 conform apelului de proiecte aferent Ghidului Solicitantului - condiții specifice „Adaptarea serviciilor educaționale adresate elevilor și personalului didactic din ÎPT - Stagii de practică pentru elevi” aferent implementării Programului Educație și Ocupare 2021-2027, **Obiectiv de politică: 4 „Europă mai socială și mai favorabilă incluziunii, prin implementarea Pilonului european al drepturilor sociale”, Prioritate: P08 „Creșterea accesibilității, atractivității și calității învățământului profesional și tehnic”, Obiectiv specific: ESO4.5 „Îmbunătățirea calității, a caracterului incluziv, a eficacității și a relevanței sistemelor de educație și formare pentru piața muncii, inclusiv prin validarea învățării non-formale și informale, pentru a sprijini dobândirea de competențe-cheie, inclusiv de competențe de antreprenariat și digitale, precum și prin promovarea introducerii sistemelor de formare duală și a sistemelor de ucenicie (FSE+)”.**

Cerințele generale pe care trebuie să le îndeplinească partenerul / partenerii privați sunt specificate în Ghidul Solicitantului - Condiții Generale PEO 2021-2027 și Ghidul Solicitantului - Condiții Specifice „Adaptarea serviciilor educaționale adresate elevilor și personalului didactic din ÎPT - Stagii de practică pentru elevi”.

Activitățile care vor face obiectul proiectului dezvoltat în parteneriat se vor desfășura pe o perioadă de minim doi ani.

Activitățile eligibile sunt cele menționate în Ghidul Solicitantului - Condiții Specifice „Adaptarea serviciilor educaționale adresate elevilor și personalului didactic din ÎPT - Stagii de practică pentru elevi” publicat în august 2023 și modificat în septembrie 2023, cât și activitățile orizontale, managementul proiectului, achizițiile publice și măsurile specifice pentru informare și publicitate pentru proiect (ghidul de finanțare se poate descărca de pe site-ul <http://mfe.gov.ro/>), după cum urmează:

Activitatea
<i>Activitatea 1 - Acțiuni care vizează programe de învățare la locul de muncă (activitate obligatorie)</i>
<i>Activitatea 2: Dezvoltarea sistemului de învățare la locul de muncă (activitate relevantă)</i>

Procedura de selecție de parteneri privați a fost declanșată pentru selectarea de parteneri privați pentru următoarele activități:

Activitatea
<i>Activitatea 1 - Acțiuni care vizează programe de învățare la locul de muncă (activitate obligatorie)</i>
<i>Activitatea 2: Dezvoltarea sistemului de învățare la locul de muncă (activitate relevantă)</i>

Bugetul proiectului va fi de maxim 500.000 euro exprimat în lei la cursul 1 euro = 4,9308 lei.

Grupul țintă va fi format din 251 elevi din învățământul dual, profesional și tehnic din județul Ialomița, iar activitățile se vor desfășura pe raza județului Ialomița.

Obiectivul general (Scopul) al proiectului îl constituie îmbunătățirea calității, a caracterului incluziv, a eficacității și a relevanței sistemelor de educație și formare pentru piața muncii, inclusiv prin validarea învățării non-formale și informale, pentru a sprijini dobândirea de competențe-cheie în beneficiul a 251 a numărului de elevi din învățământul dual, tehnic și profesional din județul Ialomița care participă la programe de învățare la un potențial loc de muncă și facilitarea obținerii unei calificări pentru 201 participanți la proiect.

Partenerul / partenerii privați selectați vor participa la configurarea și scrierea cererii de finanțare. Partenerul / partenerii privați vor avea obligația de a completa cererea de finanțare în aplicația MySmis.

Profilul partenerilor

Având în vedere activitățile pe care urmează să le desfășoare în cadrul proiectului, partenerii privați sunt cei menționați în cadrul Ghidului Solicitantului - Condiții Specifice, pg. 15, cu modificările din Ordinul 3608/28.09.2023 privind modificarea Ghidului Solicitantului - Condiții Specifice „Adaptarea serviciilor educaționale adresate elevilor și personalului didactic din ÎPT - Stagii de practică pentru elevi” și vor putea fi:

Angajatori

Asociații profesionale

Camere de comerț și industrie

Organizații sindicale și patronale

ONG-uri (asociații și fundații)

Instituții și organizații membre ale Pactelor Regionale și Parteneriatelor Locale pentru Ocupare și Incluziune Socială

Instituții și organizații membre ale consorțiilor și parteneriatelor regionale și locale în domeniile ocupării, educației și formării profesionale

Parteneri de practică (publici sau privați, prezentul anunț se adresează partenerilor de practică privați).

În categoria partenerilor de practică se poate încadra orice entitate care respectă regulile generale de eligibilitate și care se încadrează în definiția partenerului de practică stipulată în Legea nr. 258/2007 privind practica elevilor și studenților.

Pentru a fi eligibil partenerul trebuie să îndeplinească următoarele condiții:

❖ Să se încadreze în categoria de solicitant eligibil conform prevederilor Ghidului Solicitantului Condiții Generale PEO 2021-2027 și cu prevederile subcapitolului 5.1.3 „Categorii de parteneri eligibili” din Ghidul Solicitantului Condiții Specifice „Adaptarea serviciilor educaționale adresate elevilor și personalului didactic din ÎPT - Stagii de practică pentru elevi” (descrierea se regăsește mai sus);

❖ Să se încadreze în regulile generale de eligibilitate stabilite prin intermediul Tabelului nr. 2 „Cerințe generale privind eligibilitatea Solicitantului și a Partenerilor” definite prin Ghidul Solicitantului Condiții Generale PEO 2021-2027;

Partenerii naționali sunt entități legal constituite în România, cu personalitate juridică (nu sunt eligibile persoanele fizice autorizate, întreprinderile individuale, întreprinderile familiale și alte entități similare fără personalitate juridică), ce desfășoară activități relevante în cadrul proiectului;

- Au în obiectul de activitate activitatea/activitățile din cadrul proiectului pentru care au rol de parteneri;

- Se încadrează în categoriile de organizații eligibile stabilite prin Ghidul Solicitantului - Condiții Specifice aplicabil fiecărui apel de proiecte;

- Partenerii naționali trebuie să fie implicați în cel puțin o activitate relevantă (activitate de bază). Prin activitate relevantă (activitate de bază) se înțelege aceea activitate care contribuie în mod direct la atingerea indicatorilor (a se verifica mai sus activitățile în care se va implica partenerul / partenerii privați).

❖ Să nu se încadreze în situațiile prevăzute în Tabelul 3 „Situații în care solicitantul sau partenerul nu este eligibil pentru finanțare” definite prin Ghidul Solicitantului Condiții Generale PEO 2021-2027.

Tabelul 3 Situații în care Solicitantul sau partenerul nu este eligibil pentru finanțare

Este în situație de criză financiară/ redresare financiară/ în stare de insolvență, conform Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 46/2013 privind criza financiară și insolvența unităților administrative teritoriale, cu modificările și completările ulterioare, respectiv se afla într-o procedură de insolvență conform Legii nr. 85/2014 privind procedurile de prevenire a insolvenței și de insolvență, cu modificările și completările ulterioare, după caz. În cazul partenerilor transnaționali, se afla într-o situație similară reglementată la nivelul cadrului legal aferent statului de proveniență.

A suferit condamnări definitive datorate unei conduite profesionale îndreptată împotriva legii, decizie formulată de o autoritate de judecată ce are forță de *res judicata*.

Se află în stare de faliment sau face obiectul unei proceduri de lichidare sau de administrare judiciară, are încheiate concordate, și-a suspendat/ intrerupt activitatea în ultimii 2 ani dinaintea depunerii cererii de finanțare sau face obiectul unei proceduri în urma acestor situații, sau se află în situații similare în urma unei proceduri de aceeași natură prevăzute de legislația sau de reglementările naționale.

Reprezentanții săi legali/structurile de conducere și persoanele care asigură conducerea solicitantului/partenerului au comis în conduita profesională greșeli grave, demonstrate în instanța, pe care autoritatea contractantă le poate justifica.

Se încadrează, din punct de vedere al obligațiilor de plată restante la bugetele publice, în situația în care obligațiile de plată nete depășesc 1/12 din totalul obligațiilor bugetare de plată datorate în ultimele 12 luni, în cazul certificatului de atestare fiscală emis de Agenția Națională de Administrare Fiscală.

Se încadrează, din punct de vedere al obligațiilor de plată restante la bugetele locale, în situația în care obligațiile de plată nete depășesc 1/6 din totalul obligațiilor datorate la bugetele locale în ultimul semestru încheiat.

Reprezentanții săi legali/structurile de conducere și persoanele care asigură conducerea solicitantului/partenerului au fost condamnați printr-o hotărâre definitivă pentru fraudă,

corupție, participare la o organizație criminală sau la orice alte activități ilegale în detrimentul intereselor financiare ale Comunităților.

Solicitantul/Partenerul și/sau reprezentanții acestuia legali/structurile de conducere a acestora și persoanele care asigură conducerea solicitantului/partenerului se află în situația de conflict de interese sau incompatibilitate, așa cum este definit în legislația națională și comunitară în vigoare.

Se face vinovat de declarații false în furnizarea informațiilor solicitate de AM/OI responsabil sau a omis să furnizeze informații care ar putea avea ca efect încadrarea într-o situație de neeligibilitate.

CRITERIILE DE SELECȚIE A PARTENERULUI/PARTENERILOR ȘI GRILA DE EVALUARE (inclusiv punctajul stabilit pentru fiecare criteriu în parte)

Evaluarea partenerilor se va face în funcție de domeniul de competență, în ordinea descrescătoare a punctajului obținut, conform grilei de mai jos.

Nr. crt.	Criterii de evaluare generale	Punctaj maxim
1.	Experiența aplicantului în domeniile de activitate aferente activităților relevante pentru care își depune candidatura: Sub 6 luni experiență în domeniul activității / activităților tehnice pentru care candidează - 0 puncte Minim 6 luni experiență în domeniul activității / activităților tehnice pentru care candidează - 20 puncte	20
2.	Experiența aplicantului în proiecte similare și gradul de îndeplinire a indicatorilor în cazul acelor proiecte: Fără experiență în proiecte similare sau experiență în proiecte similare dar cu maxim 70% grad de îndeplinire a indicatorilor - 0 puncte Minim un proiect similar implementat cu peste 70% grad de îndeplinire a indicatorilor - 10 puncte Minim un proiect similar implementat cu peste 80% grad de îndeplinire a indicatorilor - 20 puncte Minim un proiect similar implementat cu peste 90% grad de îndeplinire a indicatorilor - 40 puncte	40
Nr. crt.	Criterii de evaluare specifice	Punctaj maxim
1.	Capacitatea aplicantului de a implementa Activitatea 1 - Acțiuni care vizează programe de învățare la locul de muncă Se urmărește experiența partenerului / partenerilor de a derula stagii de practică pentru elevi. Experiență sub 6 luni - 0 puncte Experiență între 6 și 12 luni - 10 puncte Experiență peste 12 luni - 20 puncte	20
2.	Experiența aplicantului în domeniul Activitatea 2: Dezvoltarea sistemului de învățare la locul de muncă Se urmărește experiența partenerului / partenerilor de a dezvolta și derula parteneriate în domeniul economic sau învățământ Experiență sub 6 luni - 0 puncte Experiență între 6 și 12 luni - 10 puncte Experiență peste 12 luni - 20 puncte	20

Evaluarea partenerilor se va face în funcție de domeniul de competență, în ordinea descrescătoare a punctajului obținut, conform grilei de mai sus.

Partenerii vor fi selectați în ordinea descrescătoare a punctajului obținut. Va fi selectat maxim un partener / activitate.

Aplicanții care nu îndeplinesc condițiile de eligibilitate vor fi excluși din procesul de selecție.

FORMA DE PREZENTARE A OFERTEI DE CĂTRE ENTITATEA INTERESATĂ SĂ DEVINĂ PARTENER

Dosarul de selecție va cuprinde următoarele documente:

- Certificat de înregistrare la Registrul Comerțului și/sau statut/ orice alt act de înființare al organizației în care sunt precizate tipurile de activități desfășurate (copie ștampilată și semnată de reprezentantul legal);
- Declarație pe propria răspundere privind îndeplinirea criteriilor de eligibilitate (original, conform modelului alăturat) - Anexa 1 la anunț;
- Fișa partenerului (original, conform modelului alăturat) - Anexa 2 la anunț;
- Declarație activități/domenii în care va fi implicat în calitate de partener (original, conform modelului alăturat) - Anexa 3 la anunț;
- Declarație-angajament privind asigurarea contribuției proprii, după caz, de 2% sau 5% cf. Ghidului Solicitantului - Condiții generale și Ghidului solicitantului condiții specifice (original, conform modelului alăturat) - Anexa 4 la anunț.

Organizațiile/comaniile interesate de acest parteneriat, pot obtine toate documentele solicitate de la Inspectoratul Școlar Județean Ialomița, strada Lacului nr. 19, Municipiul Slobozia, județul Ialomița, e-mail secretariat@isjialomita.ro, fax 0243/236636, tel. 0243/231825, 0372705073.

Organizațiile/comaniile interesate de acest parteneriat vor depune complete, semnate și ștampilate de reprezentantul legal, documentele solicitate în plic sigilat pe care se va specifica: "Pentru selecția de parteneri PEO - stagii de practică elevi ESO4.5".

Documentele se vor depune cu număr de înregistrare la sediul Inspectoratului Școlar Județean Ialomița (Strada Lacului nr. 19, Municipiul Slobozia, județul Ialomița), în termen de 10 zile lucrătoare de la data publicării prezentului anunț, respectiv până la data de **03.11.2023, ora 14.30**. Persoana de contact: Ariciu Monica Helen, e-mail: ariciu.monica@isj.ro, tel.0766462740.

Termenul pentru solicitările de clarificare în ceea ce privește procedura de selecție este miercuri, 1 noiembrie 2023, ora 16.30. Termenul pentru răspuns la solicitările de clarificări este de 24 de ore de la primirea solicitării de clarificare, dar nu mai târziu de joi, 2 noiembrie 2023, ora 16.30.

Calendarul desfășurării procedurii de selecție:

Nr. Crt.	Data, oră	Activitate
1	Joi, 19 oct 2023	Publicarea anunțului pe site-ul instituției publice care derulează procedura de selecție de parteneri privați
2	Vineri, 20 oct 2023 ora 08.30 - Vineri, 3 nov 2023 ora 14.30	Depunerea candidaturilor și clarificări (trimitere clarificări până miercuri, 1 nov 2023 ora 16.30, răspuns la clarificări în 24 ore dar nu mai târziu de joi, 2 nov 2023 ora 16.30)
3	Luni, 6 nov 2023 orele 09.00-14.00	Evaluarea candidaturilor
4	Luni, 6 nov 2023 ora 15.30	Publicarea anunțului de selecție intermediar

5	Luni, 6 nov 2023 ora 16.00 - Marti, 7 nov 2023 ora 16.00	Depunerea online a eventualelor contestații la adresa de email: secretariat@isjialomita.ro sau prin fax la 0243/236636
6	Miercuri, 8 nov 2023 orele 09.00-14.00	Soluționarea eventualelor contestații
7	Miercuri, 8 nov 2023 ora 15.30	Publicarea anunțului de selecție final și transmiterea scrisorilor de informare

Aplicanții vor lua în calcul faptul că, în eventualitatea depunerii unei cereri de finanțare în parteneriat cu IȘJ Ialomița, fiecare partener va suporta contribuția proprie aferentă bugetului său.

Propunerile de parteneriat eligibile vor fi selectate și aprobate în baza evaluării de către comisia de selecție. Rezultatele procedurii de selecție vor fi publicate pe site-ul IȘJ Ialomița după avizarea raportului comisiei de evaluare de către conducătorul instituției.

Faptul că o entitate a fost selectată ca potențial partener conform acestei proceduri, nu creează nici o obligație pentru IȘJ Ialomița în situația în care cererea de finanțare depusă nu a fost selectată pentru finanțare. Toate activitățile desfășurate în timpul redactării cererii de finanțare nu fac obiectul nici unei pretenții de natură financiară, sau de orice altă natură, pentru niciuna dintre părți.

Inspector Școlar General IȘJ Ialomița
Steluța Iuliana MITREA

